

我县组织收听收看全省环境污染防治“冬病夏治”“夏病急治”暨高铁高速沿线环境综合整治专项行动启动会

本报讯 3月25日,我县在政府五楼会议室组织收看全省环境污染防治“冬病夏治”“夏病急治”暨高速沿线环境综合整治专项行动启动会。县委副书记、县长甄秦峰,副县长胡红星,各乡镇(管理中心)及环境分局、园林中心、住建局、能源局等相关单位负责人参加收听收看。

会上播放了晋中市大西高铁沿线环境综合整治专题片,宣读了楼阳生书记的重要批示,省生态环境厅通报有关情况并作具体安排,晋中市、阳泉市、晋城市、

中铁太原局集团公司、山西交控集团分别作了发言。

会议指出,各级各部门各单位要切实把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,以坚定决心和坚决态度,集中力量打好污染防治主动仗、下好环境整治先手棋。要坚持靶向施治,有效解决重点领域突出问题,打好提前量,夯实秋冬季环境质量改善基础,找准关键点,巩固提升夏季环境质量,实行严监管,全面改善高铁高速沿线环境质量,抓好根本点,着力促进生产生活方式全面绿色转型;要真抓实干,全力推动专项行动的各

项任务落地见效,按照组织领导过硬、责任落实过硬、工作推动过硬、督查考核过硬的工作要求,以硬作风硬措施保障任务的完成。

全省电视电话会议结束后,我县就贯彻落实会议精神进行安排部署。甄秦峰强调,要保持清醒头脑,完整准确全面贯彻新发展理念;要坚持系统观念,治山、治水、治气、治城一体推进;要提升工作质量,压实部门责任,加大执法力度,开启我县“十四五”生态环境保护新局面。

王雪瑶 孙宇恒

我县召开党史学习教育巡回指导工作动员部署会

本报讯 3月26日,县委党史学习教育领导小组在五楼会议室召开党史学习教育巡回指导工作动员会。县委常委、组织部长、县委党史学习教育领导小组组长王宇红,县委常委、宣传部长、县委党史学习教育小组副组长申丽光出席会议。各巡回指导组组长、副组长参加会议。

会上,宣读了县委党史学习教育巡回指导组组成人

员和内设机构及主要工作职责,并就各巡回指导组开展督导工作作了具体安排。

申丽光强调,各巡回指导组要提高政治站位,深刻认识党史学习教育的重要意义,以高度的责任感和使命感,认真做好巡回指导工作。要做到督导有力、督导有效、督查有责、纪律严明,严格遵守中央八项规定精神,加强沟通协调,形成工作合力,推动巡回指导工作有力

有序开展。

王宇红在主持会议时强调,各巡回指导组要提高政治站位,把责任扛起来,迅速启动工作;要提升指导能力,加强学习,武装自己,率先把精神吃透;要打造过硬作风,增强全局观念和大局意识,坚决避免形式主义,严守政治纪律和工作纪律,确保党史学习教育扎实有效开展。

边琴 宋云

政法系统召开英模进事迹报告会

本报讯 3月26日,县政法系统在宾馆三楼会议厅召开英模先进事迹报告会,宣传我县政法英模感人事迹和崇高品质,营造崇尚英模、学习英模、争当的良好风尚。县委副书记、政法委书记王志宏,县纪委监委、县法院党组书记郭国芳,县检察院党组书记郭永革等参加会议,县政法委及县公、检、法、司等政法单位参加。

报告会邀请丹朱镇司法所所长申建民、县监察二检察部员额检察官王强、县法院综合审判庭庭长温路华作先进事迹报告,三位英模从不同角

度讲述了各自在人生历程中和工作岗位上的事迹,感人肺腑,催人奋进。在他们身上,集中体现了我县政法干警默默无闻、不求名利的无私奉献精神,体现了我县政法队伍立党为公、执政为民的光辉形象,是全县政法干警学习的榜样。

王志宏要求,要学习政法英模,汲取先进典型精神力量,弘扬政法英模,唱响政法战线的赞歌。要对标政法英模,弘扬崇法尚德的职业精神。要对照政法英模,锤炼锤炼铁一般的纪律,全力开展好今年政法各项工作,以优异

成绩向建党100周年献礼。

马赛 边琴 孙煜

长子县路地联手消除涵积水隐患

本报讯 3月23日,为切实加强铁路护路联防各项工作措施,郑州铁路局月山工务段安全段长李志刚,治线路车间书记裴炯、主任闫晋宁一行三人,长子县公路普速铁路安全隐患综合治理工作开

会。在召开的路地联席会议上,李志刚详细介绍了该桥涵建设情况。长子县公路普速铁路安全隐患治

理工作进度。会议现场,针对县公路中队中队长李先锋汇报,长子慈林镇龙泉村铁路桥涵近2年无人看管,下雨至使桥涵严重积水,影响当地百姓出入。

李志刚迅速决策,并列入计划,5月底前对该配备4寸的污水泵,彻底解决当地百姓的出行

困难,该处铁路隐患经路地协商,将在今年雨季彻底解决。

常旭文

天烧秸秆处罚商量

本报讯 当前,我县已进入森林防火特殊期,政

中铁太原局集团公司、山西交控集团分别作了发言。

会议指出,各级各部门各单位要切实把思想和行动

统一到省委、省政府决策部署上来,以坚定决心和坚决态度,集中力量打好污染防治主动仗、下好环境整治先手棋。要坚持靶向施治,有效解决重点领域突出问题,打好提前量,夯实秋冬季环境质量改善基础,找准关键点,巩固提升夏季环境质量,实行严监管,全面改善高铁高速沿线环境质量,抓好根本点,着力促进生产生活方

式全面绿色转型;要真抓实干,全力推动专项行动的各

项任务落地见效,按照组织领导过硬、责任落实过硬、工作推动过硬、督查考核过硬的工作要求,以硬作风硬措施保障任务的完成。

全省电视电话会议结束后,我县就贯彻落实会议精神进行安排部署。甄秦峰强调,要保持清醒头脑,完整准确全面贯彻新发展理念;要坚持系统观念,治山、治水、治气、治城一体推进;要提升工作质量,压实部门责任,加大执法力度,开启我县“十四五”生态环境保护新局面。

王雪瑶 孙宇恒

甄秦峰深入石哲 人大代表联络站待群众代表

本报讯 3月26日,县委副书记、代县长甄秦峰以普通人大代表身份深入石哲镇人大代表联络站,面对面向群众倾听民声,了解群众需求,解决群众问题。县人大常委会副主任王华庆参加活动。

活动中,群众代表围绕宅基地审批、煤层气检查管护、村级卫生室建设、护林防火等议题发言,提出具体意见和建议,县应急、发改、工信等部门一一给予答复或回应。

对群众代表提出的问题,甄秦峰认真记下,要求相关部门立说立行,采取有效措施,尽快解决存在问题。他强调,人大代表接待联系制度是人大代表履职的重要方式和重要内容,要发挥人大代表的桥梁纽带作用,进一步制度化、常态化规范化,切实加强与人民群众的联系。要坚持人民为中心的发展思想,对群众反映的问题要及时受理,及时反馈,督促解决,急群众所急,切实为企业办实事、做好事、解难题。

孔令盼 孙宇恒

县政法系统召开警示教育大会

本报讯 3月26日,县政法系统在宾馆三楼会议室召开警示教育大会,县委副书记、政法委书记王志宏主持会议并讲话,全县政法系统相关单位参加。

会议通报了我县政法系统近三年来违法案件的情况。

王志宏强调,要经常开展警示教育,筑牢思想防线,继续巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,扎实开展党史教育和政法队伍教育整顿;要持续完善监督机制,织密“不敢腐”的牢笼,坚持问题导向,进一步加强对制度的监督检查;要严查违法违纪行为,强化“不能腐”的震慑,加大案件查处力度,严格开展自查自纠,维护政法队伍肌体健康,为全县经济社会高质量发展提供强有力的政法保障。

陈雨彤 边琴 孙宇恒

各乡镇人代会胜利召开

本报讯 根据地方组织法有关规定,3月25日~26

日,各乡镇人代会相继召开。来自各乡镇的人大代表与列席人员共商新使命,共话新担当,共同绘就各乡镇高质量发展的宏伟蓝图。

为确保各乡镇人代会顺利举行,县人大常委会高度重视,提前谋划,周密部署,深入各乡镇积极开展指导。各乡镇严格执行程序,精心组织,依法选举了人大主席、乡镇长、副乡镇长;听取和审议了乡镇人大、政府工作报告,审议通过了乡镇财政工作报告,确定了乡镇今后工作方向,圆满完成了预定的各项会议议程,这标志着我县

乡镇人大换届工作顺利完成。

在各乡镇人代会上,人大代表认真履职,严守纪律和规矩,认真参加分组讨论,审议工作报告,围绕各乡镇实际,畅所欲言,建言献策,提出了许多高质量的意见和建议,纷纷表示,要以乡镇人代会胜利召开为契机,在新的起点上,认真贯彻落实县委“两个聚力”“六大建设”工作部署,开拓创新,扎实苦干,全面推进乡村振兴,为县域经济社会高质量发展作出新贡献。

综合报道

长子农商银行举行“信用村”揭牌仪式



本报讯 3月25日,长子农商银行在大堡头镇南小河村举行助力乡村振兴“信用村”揭牌仪式,长子农商银行、县农业农村局、长子县银保监分局和大堡头镇、南小河村等相关负责人参加。

南小河村的“整村授信”工程是长子农商银行2021年的首次授信现场会。今后,长子农商银行将以便捷的金融产品、优质的金融服务,不断为乡村振兴发展“输血”“造血”,以“整村授信”实现以点带面,为乡村振兴发展注入源源不断的金融“活水”。

活动之后,与会领导分别为参与授信的客户代表颁发了授信牌。

梓晨 郭煜

县交警大队召开预防道路交通事故“减量控大”新闻通气会

本报讯 3月25日,县公安局交警大队召开预防道路交通事故“减量控大”新闻通气会。

会上,围绕道路交通事故、隐患排查整治、公路交通安全防控、安全文明意识提升等方面,对3月份以来道路交通安全管理等工作进行了通报。3月份,全县共发生各类交通事故191起,累计排查治理道路安全隐患6起。

会议还对2月份以来容易发生事故的时间、车辆、行为和路段进行了分析。下一步,县交警大队将围绕“减量控大”和“飓风二号”专项行动,继续加大对“九类重点违法”查处力度,继续加大道路安全隐患排查整改力度,持续加大交通安全宣传力度,全面预防道路交通事故的发生,确保全县交通安全形势稳定。

晓俊

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(三)

今天我们学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》的第三个问题:如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想是系统科学的理论

中国特色社会主义,历史使命就是坚持和发展社会主义。

这一理论体系系统全面。

“八个明确”是这一思想最为核心关键的组成部分,是起支撑作用的四梁八柱。

“十四个坚持”的基本方略,涵盖坚持党的领导和“五